
"Létünk olyan, mint egy homokszem
Melyet a szél könnyedén elsodorhat,

Akármit akarok vagy cselekszem, 
csak törvényeid szerint alakulhat."

Dr. Fugulyán Katalin   
<><><><><>

 94 éves korában, 1987 december 25-én elhunyt  
B. Ötves Margit, költőnő klubtársunk

Született 1903-ban Szovátán. Édesanyja Papp Lenke zongora tanárnő, édesanyja orvos. Né-
gyen voltak testvérek. Két fiú, két lány. Egyik testvére az I. világháború alatt esett el. Másik
fiú testvére gyógyszerész lett Zilahon, majd a II. világháború előtt (vagy alatt) Budapestre 
jött két lányával együtt. Margit a középiskoláit és ifjúsága nagy részét Nagyenyeden töltöt-
te. Innen édesanyjával a II. világháború alatt jött Kispestre. Itt családfenntartó lett, mivel 
testvére, Lenke zenét tanult a Zeneművészeti Főiskolán. Margit a Polgármesteri Hivatalban 
volt titkárnő. A II. világháború után elvesztette állását, kifőzést nyitott otthonában, de ekkor
már a Riadó u-ban éltek ketten. Lenke nővére férjhezment és édesanyja eltartásához nem já-
rult hozzá. Ez élete végéig bántotta Margitot. A kifőzés átmeneti volt. 53 éves korában el-
kezdett oroszt tanulni és rövidesen 1 év után különböző üzemekben tanítani. 1960-ban ment
férjhez Bedő Istvánhoz, akivel nagyon békés és boldog éveket éltek együtt. Férje halála 
után mostoha gyermekei gondoskodtak róla, látogatva és segítve haláláig, mely 1997 de-
cember 25-én következett be hét napi eszméletlen állapot után. Négy nappal halála előtt 
voltam nála. Kedvesen fogadott, mint mindig és friss volt lélekben amiért nem gondolhat-
tunk közeli halálára. Rajzolt fiatal kora óta, a 80-as évei körül kezdett verset írni, főleg szo-
ciális problémákkal kapcsolatban és őseire emlékezve.
Mindenki felé nyitott, igazságot kereső, hívő lélek volt. Isten adjon neki bűnbocsánatot és 
csendes nyugodalmat.

dr. Papp Erzsébet 
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Örmény klubest
Valamikor fiatal koromban -
a két háború között, - alig
alig térve magunkhoz, menekülések
"hazánkból" - szép Erdélyországból

Megmaradt kis MAGYARORSZÁGBAN
voltak akkor is ÖRMÉNY ZSÚROK;
Budapesten, a Belvárosi kávéházban
Röpködtek szép ÖRMÉNY NEVEK:

AVEDIK FÉLIX - ki igyekezett 
összegyűjteni az örményeket:
Korbuly, Placsintár és Jakabbfy
Dr. Hofhannesian Eghia - hogy

ezekre a nevekre ma is emlékezem,
évtizedek teltek el azóta,
s kapok egy újságot, elcsodálkozok:


